ERRATA

- p. 146—Third paragraph should read Age at Marriage and Marital Status instead of "Martial" Status.
- p. 305—Grand total for Manitoba should read 13,412,266 instead of 43,412,266.
- p. 325, Table 27—Canadian 1943 petroleum production should read 10,125,320 bbl. instead of 10,123,205 bbl.; British Empire totals, 1943, should read 45,163,320 bbl. instead of 45,161,205 bbl.